



Ежегодно 12 апреля в России отмечают День космонавтики. Мы гордимся тем, что чуть больше 60 лет назад наш советский космонавт Юрий Алексеевич Гагарин совершил первый полёт в космическое пространство.

Сегодня значительный вклад в развитие отрасли вносят научные коллективы и предприятия нашего края. На Кубани работает уникальный завод «Сатурн». Это единственное предприятие в стране, которое изготавливает солнечные преобразователи, аккумуляторные батареи для автономных спутниковых аппаратов и литий-ионные аккумуляторы и батареи для авиации. В Сочи есть центры реабилитации для космонавтов.



В честь праздника учащиеся 5-7 классов приняли участие в викторине посвященной Дню Космонавтики (награждены похвальными листами), учащиеся 1-4 классов нарисовали рисунки.